

3 ИЮЛ 1957

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск

ВЧЕРА в помещении Оперного театра начались гастроли Московского драматического театра. Встречаясь с новыми зрителями, мы всегда испытываем волнение и радость: ведь каждая такая встреча помогает яснее ощутить достоинства и недостатки, способствует творческому росту коллектива.

Путь нашего театра неразрывно связан с именами таких драматургов, как В. Билль-Белоцерковский, А. Файко, С. Антонов, А. Сафронов, В. Семенов, Л. Рахманов, В. Тихонов,

А. Салынский, В. Минько. В содружестве с ними театр создавал спектакли о наших современниках — простых и замечательных советских людях.

Гастроли мы начинаем спектаклем

Наши гастролы

«Человек с портфелем». Роль человека с портфелем профессора Гранатова исполняет заслуженный деятель искусств РСФСР А. С. Краснопольский, постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР и Азербайджанской ССР С. А. Майорова.



Мы познакомим свердловчан и с последней премьерой нашего театра «Все мой сыновья». Пьеса «Все мой сыновья» написана Миллером. Поставлена она народным артистом РСФСР лауреатом Сталинской премии И. Я. Судаковым.

«Человек с портфелем» и «Все мой сыновья» на первой московской театральной неделе были удостоены почетных дипломов.

В репертуар театра вошли также пьесы «Провинциальная девушка» молодого грузинского драматурга К. Буагидзе, «Девушка с кувшином» Лопе де Вега и другие. Для детского зрителя нами привезен спектакль «Нищий и принц» С. Михалкова.

С. РАЗУМОВ,
режиссер театра.